ПЯТЬ КЛАССНЫХ ПЛЯЖЕЙ РЯДОМ

## Софья АРСЕНЬЕВА

Даже если морские берега в этом году не светят, есть все шансы качественно отдохнуть у воды, не покидая родных просторов.

## **МИНСКОЕ МОРЕ**

Жителям столицы несказанно повезло: всего десять километров на северо-запад от мегаполиса - и волны плещутся о берег. Да, не самые буйные и соленые. Зато родные и чистые! Минское море (оно же Заславское водохранилище) появилось относительно недавно - в 1956 году после строительства плотины на Свислочи. Размеры - десять на 4,5 км. Вдоль воды с десяток современных пляжей с необходимой инфраструктурой. Приятный бонус - многие городские кафе и рестораны летом открывают здесь сезонные точки общепита.

При желании можно отдохнуть с шиком - арендовать яхту или прокатиться с ветерком на водных лыжах. И это не говоря о бесчисленных танцевальных вечеринках и концертах, которые по выходным у воды затягиваются до глубокой





Чистый песок без крабов и медуз - приятный бонус.

## ПЕТРОВИЧСКОЕ ВОДОХРАНИЛИЩЕ

Еще один крупный рукотворный водоем под Минском, который появился в советское время. Изначально здесь аккумулировали чистую воду для обводнения прилегающих сельхозугодий, но народ быстро смекнул, что можно и отдыхать.

Небольшая глубина и отсутствие густых зарослей позволяют воде быстро нагреваться. При этом никаких резких обрывов - вход плавный. Из-за этого водохранилище в почете у семей с маленькими детьми. В округе несколько уютных агроусадеб, где можно заночевать. Но есть и существенный минус - нет спасательной станции.

ДУБРОВСКОЕ ВОДОХРАНИЛИЩЕ

Фишка этого места - два пляжа. На платном (вход для взрослых - чуть больше ста российских рублей) белый песок, чистейшая вода и никакой толкучки. В аренду дают шезлонги, байдарки, сапборды. Кроме берез и сосен, на берегу растут декоративные цветы и диковинные деревья совсем не из наших широт. На условно диком пляже народу всегда побольше, но в целом отдых это не портит.

Кстати, на южном берегу водохранилища находится поселок Раубичи, знакомый любителям зимних видов спорта. Летом там на лыжах, конечно, не покатаешься, зато можно заглянуть в модный ресторан «Дубровъ» виды на воду из окошка просто потрясающие.

Отдых на этом водохранилище, названном в честь одноименной реки, оценят любители относительно диких условий. Удивительной красоты густые хвойные леса, никаких построек и отличная экология. Только отдых наедине с природой! При этом все пляжи широкие - драться за место с соседом точно не придется, народу тут гораздо меньше,

чем на Минском море. Несмотря на уклон к естественной обстановке, территория у воды регулярно обкашивается. Есть беседки и мангалы, раздевалки и туалеты, спортплощадки и автопарковки.

А еще именно на Вяче прошлой осенью прошел первый чемпионат по рубке дров среди журналистов и блогеров. Мастерклассы акулам пера здесь давал лично Александр Лукашенко.

Если выезжать из Минска в направлении Бреста, на шестнадцатом километре увидите плотину, которая перегораживает реку Птичь. Здешнее водохранилище не один десяток лет служит базой для соревнований спортсменов-воднолыжников. Кроме того, на берегах всегда много рыбаков, то и дело вытаскивающих на удочке щуку или судака.

Есть и пляжи для летнего отдыха с шезлонгами, кабинками для переодевания и кафе. Именно на этом водохранилище столичные компании нередко устраивают турслеты и корпоративы. А вот обывателям сюда удобно добираться на общественном транспорте: от станции метро «Малиновка» до ближайшей деревни Волковичи ходят автобусы.





**Адрес редакции:** 127015, Москва, ул. Новодмитровская, д. 5а, стр. 8. **Тел. в Москве:** +7(495) 777-02-82 (доб. 3343)

E-mail: souzveche@souzveche.ru ул. Б. Хмельницкого, д.10а Тел. в Минске: +375 173110211 E-mail: infong@sb.by

COTOSHOR (12+) RU - BY (Россия - Беларусь) souzveche souzveche RUBY. Опера

Главный редактор

Светлана Владимировна КАМЕКА Парламентское Собрание Первый зам. главного редактора Газета зарегистрирована в Федеральной службе

по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия РФ No 26 (1005) ПИ № ФС 7754482 от 17.06.2013

Союза Беларуси и России Еженедельная газета Парламентского Собрания Союза Беларуси и России

Российский выпуск 21 - 27 июня 2023 г.

использованию другими лицами в какой бы то ни было форме без разрешения правообладателя

Приобретение авторских прав: 8 (495) 777-02-82 (доб. 8800) Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Номер подписан: 20 июня 2023 г. в 16.00

000 «Типография КомПресс-Москва». Адрес: Нагорное шоссе, д. 2. Московская обл., г. Химки, 141407.

Общий тираж 314 427 экз Тираж по РФ 300 000 экз. Тираж по РБ 14 427 экз.

You Tube Союзное вече видео RU-BY агент

Распространяется в РБ: г. Минск, Брестская область, Битебская область, Гомельская область, Гомельская область, Минская область, Минская область, ВРФ: г. Москва, г. Санкт-Петербург, Республика Адыгея, Республика Башкортостан, Республика Брятия, Республика Кармынкия, Карачаево-Черкесская Республика, Республика Коми, Республика Марий Эл, Республика Мордовия, Республика Саха (Якутия), Республика Саха (Якутия область, Брянская область, Владимирская область, Волгоградская область, Волгоградская область, Кировская обл область, Курская область, Ленинградская область, Лененургадская область, Липецкая область, Московская область, Московская область, Пензенская обл область, Забайкальский край, Ярославская область, Еврейская автономная область, Ненецкий автономный округ, Ханты-Мансийский автономный округ, Чукотский автономный округ, Ямало-Ненецкий автономный округ, Республика Крым, г. Севастополь.